PHONG GD & BT HUNG HA PE KIEM TRA CHAT LUQNG CUOI HQC KI II

TRUONG TIEU HQC PIEP NONG NAM HOC 2014-2015
MON TOAN 4

(Thoi gian lam bai 40 phuit)

Bai 1 (4 diém): Ghi vao gidy kiém tra cau tra 10i dang:
1) Trong cac sb: 306 ; 810 ; 7259 ; 425 s6 chia hét cho ca 5 va 9 la:

A. 306 B. 810 C. 7259 D. 425
2) S6 thich hop dé viét vao O cua |:§|=§ la:
A. 27 B. 15 C. 81 D. 3
10 25 , 30 . 15 TR 5
HT ac phdns6 — ; — ; == ; ==, phansd b = la:
) Trong cac phan so 24 20 45 a2 phan sO bang 3
0 B. 2 c. 2 D. 2
24 42 40 45
4) Béac Hb sinh ngay 19 thang 5 ndm 1890, nim d6 thudc thé ky thir may ?
A. IX B. XVII C. XVIII D. XIX

Bai 2 (1 diém): Cho hinh thoi (nhu hinh bén).

Tinh dién tich cta hinh thoi d6.

Bai 3 (3 diém):

1) Tinh. (1 diém)

a) 0,18 b) 5x o
17 17 20
2) Timy. (2 diém)
5 2 2 2
= == = =1+=
a) 7><y : b) 9+y +3

Bai 4 (2 diém): Trong dot quyén gop ung ho xay dung tuong dai tudng niém chién
sy ddo Gac Ma thudc quan dao Truong Sa ctia Viét Nam, 16p 4A quyén gop dugc
nhiéu hon 16p 4B 1a 56000 dong. Tinh sb tién mdi 16p quyén gop duge, biét sé tién

cta 16p 4B bang g s6 tién cua 16p 4A.




PHONG GD & BT HUNG HA BIEU PIEM KTPK CUOI HQC K1 I
TRUONG TIEU HQC PIEP NONG NAM HOQC 2014-2015
MON TOAN 4

Bai 1 (4 diém): Hoc sinh ghi vao gidy kiém tra dung mdi cau duogc 1 diém:

1) B. 810 3) C. %
2) A 2T 4) D. XIX

Bai 2 (1 diém): Hoc sinh tinh dtng dién tic hinh thoi nhu sau dugc 1,0 diém
Dién tich hinh thoi d6 1a: (3x2) x (4 x2) : 2 = 24 (cm?)
Hoic: Dién tich hinh thoi d6 1a: (3+3) x (4+4) : 2 = 24 (cm?)
* Néu hoc sinh tinh la: 6 x8:2=24(cm?) (0,75 diém)
Néu hoc sinh chi ghi dap dn la:  24cm® (0,5 diém)
Bai 3 (3 diem):
1) Tinh. (1 diém)
- Tinh dtng mdi ¥ duoc 0.5 diém
13 _ 6+13 19 _5x8 40

a) 8 18 = _19 b) 5xo = 2x8_40_
17 17 17 17 20 20 20

* Luu y: Mdi budc tinh ding cho 0,25 diém; riéng ¥ b, hoc sinh khong rat gon van cho diém tbi da.

2) Tim y. (2 diém)

- Tinh dung mdi y duge 1,0 diém

5 2 2 2
a —X Y =— b —+vyv=1+—
) 77973 ) oY 3
2 5 2 2 5 2
= 2.2 0,5 diém —ty== 0,5 di€ém
y =35 (05diém) S+y=3  (05diém)
14 .2 5 2 .
= =0 0,5 diém =——— 0,25 diem
Y = I (0.5 diém) y=a-2 )
y= % (0,25 diém)
Bai 4 (2 diém):
Ta c6 so dd: Bai giai
________ ?dong Theo so dd, hiéu sb phan bang nhau la:
AN ] 53 =2 (phan) (0,254)
Bl | L sonodme (0250 86 tién 16p 4A quyén gop duoc la:

56000 : 2 x 5 = 140000 (d¢6ng) (0,754)
S tién 16p 4B quyén gop duoc 1a:



140000 — 56000 = 84000 (ddng) (0,5d)
Dap s6: 4A: 140000 dong
4B: 84000 dong  (0,254d)
* Luu ¥: HS c6 thé tim s6 tién cua 16p 4B trude ding van cho diém tdi da.
_ - Hs lam dung 101 giai, dung phép toan nhung sai két qua hodc sai don vi: cho mot
ntra sO di€m cua y do. , q
- Hs lam dang 101 giai, sai phép todn va két qua: khong cho diém.



